

25.03.2026

Vergabe-Nr. 30.ZVS.7 / 102 / 1 / 2026 (P)

Entwicklung eines H2-Clusters mit überregionaler Anbindung zur Versorgung der lokalen Wirtschaft im Burgenlandkreis mit CO2-neutralem H2

- Bau einer Wasserstoffleitung im BLK (H2-Cluster-BLK)-

Planungsleistungen für

- Objektplanung Ingenieurbauwerke (HOAI § 43) LPH 1-9
- Fachplanung – Flächenplanung/Landschaftsplanung (HOAI § 26) LPH 1-4
- Fachplanung - Technische Ausrüstung (HOAI § 55) LPH 1-9

4. Information über Bieteranfragen und deren Beantwortung

Frage 6: - Verpflichtungserklärung

Da wir uns bei der Angebotsabgabe bei den Punkten "Referenzen", "Umsatz" und "Personal" auf die Kapazitäten und Nachweise von Nachunternehmer stützen, benötigen wir die Formulare:

- 4.10_HVA F-StB Verpflichtungserklärung Unterauftragnehmer
- 4.11_HVA F-StB Verpflichtungserklärung Eignungsleihe

Können Sie diese bitte hochladen, vielen Dank!

Antwort zu Frage 6:

Die folgenden Unterlagen wurde auf der Vergabepattform hochgeladen:

- 4.10_HVA F-StB Verpflichtungserklärung Unterauftragnehmer
- 4.11_HVA F-StB Verpflichtungserklärung Eignungsleihe

Sie stehen hiermit zur Verwendung bereit.

Die Informationen dienen lediglich der Klarstellung und sind bei der Angebotsabgabe/Kalkulation zu beachten!

